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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAISANDÚBAN,
AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS
LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Isten és az Ő szeretett elsőszülött Fia tiszteletére mondom nektek:

Boruljatok le a földre, és kérjetek Irgalmat.

Boruljatok le a földre a ciklus eme csúcspontján, és kockáztassátok meg azt, hogy semmivé
legyetek, mert az az Akaratom, hogy boruljatok le a földre, és kérjetek Irgalmat, kegyelmet a
számotokra,  a hibáitokért és az elkövetett tévedéseitekért, könyörületet a világ összes bűne és
a súlyos gyalázkodások miatt.

Társaim, ebben az órában, amikor a mérleg egyensúlya megbillent, boruljatok le a földre és      
kérjetek Irgalmat.

Kegyelmem kifürkészhetetlen, és Szeretetem legyőzhetetlen.

Boruljatok le a földre és kérjetek Irgalmat. Az angyalok várják mindannyiótok hívását.

Kérjetek Irgalmasságot a megtisztulásotok utolsó napjáig.

Bizony mondom nektek, hogy nem ismeritek aTörvényt, és nem tudjátok, hogy hogyan tér
vissza az emberiségre gyakorolt kényszerítő ereje által.

Boruljatok le a földre, és kérjetek Irgalmat.

Szabaduljatok meg önmagatoktól. Bocsássátok meg gőgötöket, és oldjátok fel örök Fényemben
testvéreitek elítélését.

Boruljatok le a földre, és kérjetek Irgalmat.

Az óra jelzi annak az idejét, hogy meghatározzátok az utatokat.

Társaim boruljatok le a földre és kérjetek Irgalmat.

Az emberiség súlyos helyzete egyre növekszik, és nincs semmi és senki, aki megállíthatná ezt a
sok hibát, csakis az Én Igazságosságom ereje.

Boruljatok le a földre és kérjetek Irgalmat. Az utolsó nap közeledik, és a lelkek nevetnek, mintha
ez soha sem történhetne meg.

Most már megértitek a problémáitok kicsinységét?

Boruljatok le és alázzátok meg magatokat Szívem előtt. Szomjúságom nagyon nagy. Még
mindig várom az igaz szeretetet mindenkitől.

Imádkozzatok és kérjetek Irgalmat, mielőtt Isten Ítélete leszállna a lelkekre.

Elhiszi-e valaki, hogy itt vagyok közöttetek?
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Éljetek Irgalmam alatt az utolsó napokig. Kevesen fogják felismerni, hogy ezen a földön jártam,
de később Üzenetemet mindenki, a világon mindenki meg fogja ismerni, és sok lélekis csak
akkor fog felébredni, amikor megismeri Megdicsőült Arcomat.

Boruljatok le a földre, az Úr vár benneteket ebben a szent órában. Ne igyekezzetek
megszépíteni az elképzeléseiteket, jobban ismerlek benneteket, mint ti magatokat.

Boruljatok le a földre, és fogadjátok be Fényemet, Igazságomat, kifürkészhetetlen Irgalmamat.

Szeretném elmondani nektek, hogy augusztus 5-én feltárul az Arcom az egész világ számára,
és Szentlelkem egyesíti az Irgalmas Arcot a Megdicsőült Arccal. Három egymást követő napon
keresztül mindenkinek meg fogok mutatkozni ebben a Mária-Központban, és ezekben a
napokban sok gyógyulást, megoldást fogok árasztani az Engem meglátogatókra, és e három
nap alatt mély csomókat, régi kötelékeket oldok fel a lelkek és a családok között.

Boldogok, akik eljönnek Hozzám. Én leszek a Megváltó, de aztán Isten előtt, az utolsó órában én
leszek a Bíró az emberiség és a világegyetem között.

Legyetek győztesek a megváltásotokért. Száműzzétek a büszkeséget, amely elvakít
benneteket, és így tanítványaim lesztek, azok, akik megnyitják a kapukat a végső megváltás
felé.

Az alázatosak csodákat fognak látni, a szerető emberek sebeket fognak gyógyítani, a
könyörületesek és a jóságosak tömegeket fognak átalakítani a Visszatérésem előtt.

Mindig megáldalak és tanítalak benneteket.

A Fény Mestere,
a Megdicsőült Krisztus Jézus
 


